



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте проводится проверка по факту гибели 8-летнего мальчика в аквакомплексе «Филин»

26 марта 2015 года поступило сообщение о гибели 8-летнего мальчика в аквакомплексе «Филин» посёлка Финский города Сургут.

По данному факту следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится доследственная проверка.

По предварительным данным ребёнок утонул в бассейне. В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа, устанавливаются обстоятельства трагедии.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/908279>